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ΚΙΡΓΙΖΙΑ

Την Κιργιζία επισκέφθηκε μεταξύ 21 και 22 Ιουλίου 2014 με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος
του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Στη Μπισκέκ είχε συναντήσεις ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ με τον Διευθυντή του Γραφείου του
Προέδρου της Δημοκρατίας της Κιργιζίας κ. Ντ. Ναρυμπάγιεφ, τον Διευθυντή της Κρατικής
Επιτροπής Θρησκευτικών παρά τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας της Κιργιζίας κ. Ο Μολνταλίεφ.
Συζητήθηκαν θέματα της περαιτέρω ανάπτυξης του έργου της επαρχίας Μπισκέκ της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας. Στη συνάντηση επίσης παρέστησαν ο Μητροπολίτης Τασκένδης και
Ουζμπεκιστάν Βικέντιος, επικεφαλής της Μητροπολιτικής Περιφέρειας της Κεντρικής Ασίας, ο
Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Κιργιζία κ. Α. Κρουτκό, ο Πρωθιερέας Νικόλαος
Μπαλασώφ, Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ κα.

Στα γραφεία της επαρχίας Μπισκέκ οι Μητροπολίτες Βικέντιος και Ιλαρίωνας συναντήθηκαν με τον
κλήρο της επαρχίας. Μιλώντας στους παρισταμένους ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας μεταξύ άλλων
ανέφερε:

«Επιτελείτε μια υπεύθυνη και σπουδαία διακονία εκεί, όπου η Ορθοδοξία έχει μια δυναμική



παρουσία για ένα μεγάλο χρονικό διάστημα, δηλαδή περισσότερα από 140 έτη, εάν παραλείψουμε
την αναφορά στις αρχαίες χριστιανικές ρίζες, οι οποίες ανάγονται ακόμα στην πρώϊμη χριστιανική
εποχή. Η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας βεβαίως δεν είναι μια ξένη ή ιεραποστολική οντότητα σε
αυτό τον τόπο. Αποτελεί μέρος της εθνικής ταυτότητας του εδώ λαού και δεν είναι τυχαίο ότι η
επαρχία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας τυγχάνει καταγεγραμμένη εδώ ως θρησκευτική
οντότητα αυτής της χώρας. Πρέπει να καταλαβαίνετε ότι είσθε μέρος αυτού του τόπου και
ποιμένες του λαού, ο οποιός κατοικεί εδώ».

Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ τόνισε ότι η αποστολή του ιερού κλήρου είναι η διαποίμανση και η ηθική
υποστήριξη του ποιμνίου, το οποίο απαρτίζουν τόσο οι Ρώσοι, όσο και οι άνθρωποι άλλων
εθνικοτήτων. Οι πιστοί πρέπει να αισθάνονται τη φροντίδα της Εκκλησίας και να μη φοβούνται για
το μέλλον τους και των παιδιών τους, διότι στη φυσική τους Πατρίδα υπάρχει και η πνευματική
Πατρίδα η οποία είναι η Εκκλησία.

Ο Ιεράρχης υπενθύμισε ότι κατά την εκλογή των αποστόλων ο Κύριος δεν ενδιαφέρετο για τα
ανθρώπινα ταλέντα και δεξιότητές τους, αλλά κυρίως για την απλότητα της καρδιάς. Ήξερε ότι σε
αυτούς τους ανθρώπους θα κληροδοτούσε την αποστολή του και για να την επιτελέσουν επαξίως
χρειάζετο η συνεργεία του Αγίου Πνεύματος.

Σύμφωνα με τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα ο ιερέας είναι κυρίως τελεστής των μυστηρίων και όργανο
του αγιασμού, της μεταμορφώσεως και σε τελική ανάλυση της θεώσεως του ανθρώπου.

Ο χριστιανός και προ παντός ο ιερέας δεν καλείται να αποκτήσει τα υλικά αγαθά αλλά το Άγιο
Πνεύμα.

Ως κληρικοί είμαστε συνεχιστές του έργου του Ίδιου του Χριστού και των αποστόλων. Αυτή η
σκέψη πρέπει να μας στηρίζει στην καθημερινή μας διακονία.

Απευθυνόμενος στου κληρικούς της επαρχίας η οποία ευρίσκεται σε χώρα μουσουλμανική ο
Πρόεδρος του ΤΕΕΣ τόνισε: «Από τον κληρικό, ο οποίος υπηρετεί σε ετερόδοξο η αλλόθρησκο
περιβάλλον απαιτείται μια ιδιαίτερη ευαισθησία. Ποτέ να μην προδίδοντας την αλήθεια του Χριστού
πρέπει να δείχνουμε τέτοια αγάπη, την οποία ο Ίδιος ο Χριστός έδειξε στους ανθρώπους. Ποτέ δεν
ζήτησε ο Κύριος από τους ανθρώπους τους οποίους ευεργετούσε, δίδαξε και θεράπευσε να είναι
πολύ ενάρετοι και με υψηλές ηθικές αρχές. Είχε ανοιχτή διάθεση απέναντι σε κάθε άνθρωπο, έτσι κι
εμείς πρέπει να είμαστε ανοιχτοί απέναντι σε κάθε άνθρωπο».

Ο Μητροπολίτης Βικέντιος ευχαρίστησε τον Πρόεδρος του ΤΕΕΣ για την βαθιά και περιεκτική του
ηθική διδασκαλία προς τους κληρικούς για τη σημασία της διακονίας στις ενορίες της Κιργιζίας.

Συνοδευόμενος από τον Μητροπολίτη Βικέντιο ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας μετέβη στον
Καθεδρικό Ναό Αναστάσεως του Κυρίου Μπισκέκ, όπου προσκύνησε τα ιερά κειμήλια.

Στο ταξίδι τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ συνόδευσαν ο Πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ και ο
Ιεροδιάκονος Νικόλαος Όνο.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51236/
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